

国富论



[国富论 下载链接1](#)

著者:[英] 亚当·斯密

出版者:商务印书馆

出版时间:2015-6-1

装帧:精装

isbn:9787100108843

本书是一部经济学经典著作，总结了近代初期各资本主义发展的经验，并在批判吸收当时有关重要经济理论的基础上，就整个国民经济运作的过程做了比较系统、清晰的描述。本书对英国资本主义、乃至世界资本主义的发展，都产生了直接的重大的促进作用。亚当·斯密在《国富论》中第一次将市场比作“看不见的手”。几百年来，“看不见的手”已经成为市场的代名词。

作为西方经济学的鼻祖，亚当·斯密曾被无数次的引用和解读。为了真正理解他的经济思想之原貌和全貌，每一个人都应该读一读《国富论》的全译本。

作者介绍:

亚当·斯密 (Adam Smith, 1723-1790)，英国经济学家和哲学家。斯密是英国古典经济学体系的创立者、举世公认的现代经济学之父。同时他也是苏格兰启蒙运动的重要人物之一。

郭大力(1905-1976)，著名经济学家和翻译家。曾任教于厦门大学和中央马列学院。译有《资本论》、《国富论》、《政治经济学及赋税原理》、《剩余价学说史》等。

王亚南(1901-1969)，著名经济学家和教育家、长期任教于厦门大学。译有《资本论》、《国富论》、《政治经济学及赋税原理》等，著有《中国官僚政治研究》、《中国内地经济封建制度论纲》等。

目录:

[国富论 下载链接1](#)

标签

经济学

亚当·斯密

经济

金融学

经济与金融

社科

哲学

英国

评论

说老实话，这书不必读

花了一个月才读完。内容宏大，讨论的问题涵盖了现在的许多学科，远远不是一句“看不见的手”能概括的。主线是探讨国民财富的性质，以及政府的道德角色——促进国民

财富增长，在这条主线之下阐述对希腊罗马/中世纪/近代制度演变、学科知识分野与演变、地理大发现、殖民地发展、宗教改革等等进程的理解。郭/王版注释太少，名词翻译也跟现在不太一样，需要对照原文阅读

斯密药方=《国富论》+《道德情操论》+《关于法律、警察、岁入及军备演讲》，斯密与生活密切相关，指引我们从恶的此岸到善的彼岸。

我们要在原点上汲取营养，这原点是《国富论》

亚当斯密是个温柔的老头。原本无知，不知道经济学是这样温情满满的学科

n年前读的，最近两年没读书，主要就是跟自我博弈。

如果你想通透些，读读国富论吧。

“自由贸易”与自由贸易

给大神献膝盖 理财小白开始努力

斯密的书必须撸一套！微观经济学的奠基！想当年我老师可以天天举例就是斯密，虽然我的宏观经济学惨不忍睹……目测的水平应该可以直接看原版了……

上部分积累，下部分消费，看黄片一样跳着看的，情节都很熟悉了，就是重温一下，贸易差额许多时候不是零和博弈，更多是一种双赢吧，但依然有一些细节之处是不太明白

课程结束了，难道就能算作读过了吗。亚当·斯密思想的核心是天赋自由的市场体系和竞争关系。真是理想。“两百多年以后，世界其实是那么的糟糕，虽然本质的问题仍然悬而未决，但具体到现实中的麻烦更加细化、繁复”，我给老师的课程小结里如是写道。到底是学科之间的割裂太深，还是我根本是蠢货。

每段就读了个第一句，感觉斯密是个看的很通透的人。

分工促进经济发展，从来又使分工更加精细化，良性循环。上部还可以，下册完全读不进去了，对国家机器的运行完全不感兴趣，读的特别痛苦，我还是放弃吧。这本著名的书啊，我是啃不动的。但自由主义，想想觉得还是挺好的，商业使一切变得简单，高效。商人值得信任。

优秀

还算是通俗易懂，读着不吃力

亚当·斯密提出“看不见的手”的经济理论，认为在生产中所产生的利润和价格会自动调整、分配给生产环节中的每一位成员……然而实际上却并非如此……工人总是被无情地剥削。

重读，温习。斯密的论述略啰嗦，但他的文笔很好，“看他的书就想大声朗读”（Mark Blaug语）。

前面论述的很精彩，堪称议论文的典范。后面有些啰嗦，思想也有一些过时。

不应该是经济学著作，是人类社会分析。

书评

老子曾经说，“太上，下知有之。其次，亲而誉之。其次，畏之。其次，侮之。信不足，焉有不信。犹兮其贵言，功成事遂，百姓皆谓我自然。”老子理想中的政治是一种放任无为的政治，最好的政府（统治者）应是一个无为的政府，老百姓知道他的存在就可以了。好政府是很少发...

大学时候，迷上了经济学，其实在高中就喜欢政治，历史。不过直到接触到经济学之后，才发现，原来社会竟然能够被分析的这样淋漓透彻。
大学期间，读了很多的经济学的著作，不过开始的时候都是读最近期的，可是近期的著作数学用的越来越高深，我虽然学的是工科，可是大学的时候...

从10.12—12.3，2个月的时间读完了《国富论》，其间参阅和借鉴了《西方经济思想史》的观点和讨论，形成自己对于《国富论》的初步认识，记录如下：亚当·斯密其人
Adam Smith (1723~1790)
18世纪英国古典政治经济学的杰出的代表和理论体系的建立者。斯密是公认的...

虽然这本书被说成是经济学的著作，但经济永远是和政治密不可分的。作者写这本书的时候，正处于美国独立战争爆发之前的紧张时刻，作者提出的方法如果能够得以实现，也许今日世界的版图会大不相同，而英国政府恰恰选择了目光短浅的作法，致使美国独立。亚当斯密认为：英国作为一...

斯密论分工

狄更斯在《双城记》的开头这样描述十九世纪的英国“这是最好的时代，这是最坏的时代。”而事实上十九世纪是一个资本的时代。源于英国的工业革命席卷了全球，带来第一波世界性的产业革命，财富与生产力双双向前，资本主义从此取得了历史的胜利。正当其时，脱胎于...

【按语：在阅读《国富论（1776）》之前，尚未来得及仔细阅读《道德情操论（1759）》，虽然知道后者是亚当·斯密（Adam Smith, 1723-1790）的经济学和政治经济学的道德基础，因而只能暂时设定《道德情操论》与休谟《人性论》卷3中的道德理论是高度类似的：在休谟以同情原则来将...

亚当·斯密与原始积累 ——《国民财富的性质和原因的研究》读书报告

1、亚当·斯密笔下的资本积累：节俭的神话

作为被现代经济学和现代管理学追认为开山鼻祖的亚当·斯密，其著名著作《国富论》尤其是其中“看不见的手”的比喻，已经为人所熟知，并用来证明自由贸易和政...

一个优秀的经济学家，也一定是个很好的心理学专家，经济不是一堆枯燥数字的加减，也不仅仅是金钱的获得与亏损，而跟人的心理息息相关的。

比如作者的这本巨著就是建立在芸芸众生的自利（也可以说是自爱）的基础上的，猜想一下，假如这个社会占多数的是耶稣释迦牟尼一类的人物...

整整90年前的1919年3月，正面对另一场经济危机的弗拉基米尔·列宁（Vladimir Lenin）论述了当代资本主义所遭遇的困境。然而，他却不情愿地写下了这句结语：“那种认为资本主义无法摆脱当前危机的想法是错误的。”事实证明，与列宁所持的某些观点不同，他的这个预期是相当正确的...

几日前在Frankling同学一席话的提点下，思绪又不自觉的在Shadow Kingdom的意念城墙边流连。神游无伤大雅，不想那蜉蝣天地、沧海一粟的悲凉绕呀绕，竟绕出了一桩珍藏已久的暖心事情来。

多年前和夫人还只是好友时，有一回心血来潮，结伴前往西什库天主教堂，期望目睹我主之荣光...

一. 亚当·斯密（Adam Smith）是经济学之父，他的代表作《国富论》（The Wealth of Nations），全称《国民财富的性质和原因的研究》（An Inquiry into the Nature and Causes of the Wealth of Nations），初版于1776年，和美国的《独立宣言》同年发表，被后人视为1776年发...

很佩服该书的两位译者！两位译者有一项独特的能力，他们写的每一个字你都能看懂，

但是你就是不知道他这句话是什么意思。妈的！

之所以加上“我认为”三字是因为我知道许多人对此会嗤之以鼻。但不管你们现在怎么看这个问题，这就是一个简单的事实。总有一天人类会承认。
事实无数次的向我们证明，如果一个体系需要不断的通过附加条件加以修补，那么就说明这个体系本身很可能就是错误的。当年的地心说理论...

郭大力、王亚南翻译，北极星的电子书。

看得很累。亚当斯密的文字、逻辑极为清晰，累的原因是内容太多了。这本书的很多概念、观点到现在也在主流经济学中占据了显要的位置。所以人的头脑好像并没有随着时间而进化得更聪明，天才也就那些，倒是人们的工具都越来越多，越来...

翻译真心差，我没开玩笑 作为经济类本科生，实在没办法简单易懂地阅读这译本啊
比如这句“文明国家的殖民地土地荒芜、人口稀少”（page330 卷四
论殖民地）我看得云里雾里，因为文明国家的殖民地怎么会土地荒芜、人口稀少，印度
作为大英帝国的生命线从来没听人说过“土地荒芜...

亚当斯密出生之前，他的父亲就去世了。他被母亲抚养长大。

从小就是个瘦弱的孩子；孩提时代起，他就养成自言自语的习惯，一生未改。这样的人，往往是聪慧而敏感的。记得初中的时候，班上有一个少年，就是这样，安静下来的时候似乎总是嘴唇翕动着。老师批评过他， ...

[国富论 下载链接1](#)